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一般社団法人物理探査学会 

平成２４年度通常総会議事録 

 

 

１．日   時    平成２４年５月３０日 午後１時００分～２時４０分 

２．場   所    早稲田大学 国際会議場 

                 東京都新宿区西早稲田１－２０－１４ 

３．社員総数    ９８名 

４．出席社員数  ８５名（うち議決権行使書提出者 ７８名） 

定刻に常務理事の渡辺文雄氏が上記のとおりの出席があったので、定款に規定した 

定足数を満たし本総会が有効に成立したので開会する旨を宣し、内田利弘会長を 

議長として議事に入った。 

５．議事の経過及び結果 

第１号議案 平成２３年度事業報告及び決算報告承認の件 

議長より、平成２３年度事業報告及び決算報告についての説明があり、また、監事の 

中野 修氏から監査報告書謄本に記載の通りであるとの監査報告があり、質疑の後、

議場に諮ったところ、異議なく全会一致で平成２３年度事業報告及び決算報告は承認

された。 

第２号議案 定款変更承認の件 

議長より、次世代の学会を担う人材育成のため、理事会にて、常置委員会委員長に 

は、必ず理事が就任するという規定を外すことを決議したのに伴い、それらに関連す 

る定款にある条項の文言「常置委員会委員長」を「常置委員会を管掌する理事」に変 

更する等の文言の変更についての説明があり、質疑の後、議場に諮ったところ、異議 

なく全会一致で定款変更は承認された。 

第３号議案 平成２４年・２５年度役員選任の件 

現役員の任期満了に伴い、議長より、平成２４年・２５年度役員の選任について、定款 

の規定にしたがい、役員候補者に対して、出席した当該代議員に選任の賛否を諮っ 

たところ、それぞれの候補者は、過半数の賛成を得たので、以下とおり、理事２０名及 

び監事２名が平成２４年・２５年度役員に選任された。  

       

理事 相 澤 隆 生 (重任) 理事 内 田 利 弘 (重任) 

理事 海江田秀志 (重任) 理事 齋 藤  章 (重任) 

理事 斎 藤 秀 樹 (重任) 理事 佐 藤 源 之 (重任) 

理事 千 葉 昭 彦 (重任) 理事 松 岡 俊 文 (重任) 

理事 三 ケ田 均 (重任) 理事 茂 木  透 (重任) 

理事 山 中 浩 明 (重任) 理事 大 熊 茂 雄 (新任) 
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理事 川 中  卓 (新任) 理事 高 橋 明 久 (新任) 

理事 多 田 良 平 (新任) 理事 中 里 裕 臣 (新任) 

理事 西 川 信 康 (新任) 理事 松 島  潤 (新任) 

理事 三 木  茂 (新任) 理事 渡 辺 俊 樹 (新任) 

      

監事 中 野  修 (重任) 監事 西 田 大 介 (新任) 

 

 

   上記の決議を明確にするため、この議事録を作成し、議長及び出席役員はこれに記名 

押印する。 

 

 

平成２４年５月３０日 

 

         一般社団法人物理探査学会通常総会  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

以上 

議長 代表理事 内 田 利 弘 ㊞     

 理  事 内 田 真 人 ㊞  理  事 茂 木  透 ㊞ 

 同 相 澤 隆 生 ㊞  同 太田 陽一 ㊞ 

 同 海江田秀志 ㊞  同 竹内 睦雄 ㊞ 

 同 齋 藤  章 ㊞  同 斎 藤 秀 樹 ㊞ 

 同 佐 藤 源 之 ㊞  同 千 葉 昭 彦 ㊞ 

 同 松 岡 俊 文 ㊞  同 三 ケ田 均 ㊞ 

 同 六川 修一 ㊞  同 渡 辺 文 雄 ㊞ 

 監  事 中 野  修 ㊞     


